

тренных Уставом городского округа, Регламентом Думы, муниципальными правовыми актами Думы и иными правовыми актами городского округа.

Проведена встреча с депутатом Государственной Думы Российской Федерации Ковпаком Л.И., депутатом Законодательного Собрания Свердловской области Корякиным С.В.

В отношении участков автомобильных дорог регионального значения депутатами Думы направлены письма в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области, а также в Государственное казенное учреждение Свердловской области «Управление автомобильных дорог» о проведении ремонта дорог, установ-



ки пешеходных переходов, дорожных знаков.

В соответствии с подписанным трехсторонним Соглашением между Думой городского округа, Администрацией городского округа и прокуратурой Сысертского района, аппарат Думы своевременно направлял в прокуратуру проекты муниципальных нормативных правовых актов, повестки заседаний Думы, выписки из протоколов очередных и внеочередных заседаний Думы, муниципальные нормативные правовые акты.

Председатель представительного органа участвует в заседаниях, организованных Законодательным Собранием Свердловской области, также в заседаниях Координационного Совета представительных органов муниципальных образований. Председатель прошел трехдневную стажировку в Законодательном Собрании Свердловской области.

Депутаты участвовали в совещаниях у Главы городского округа с ресурсоснабжающими организациями по вопросам электроснабжения, газификации, благоустройства округа и др.



Глава Арамильского городского округа, его полномочные представители постоянно принимали участие в работе заседаний Думы и постоянных депутатских комиссий представительного органа.

Депутаты совместно со специалистами администрации проводили обход частного сектора и знакомили жителей с программой догазификации жилых помещений.

Депутаты Думы всегда включаются в работу совещательных, консультативных и координационных органов, созданных при главе городского округа по различным направлениям деятельности: Общественная комиссия по реализации программы «Формирование городской современной среды», комис-



сия по административным правонарушениям, комиссия по служебному поведению муниципальных служащих, комиссия по формированию и подготовке муниципального резерва управленческих кадров АрГО, комиссия по правилам землепользования,



жилищная комиссия, комиссия по безопасности дорожного движения, комиссия по проведению конкурсного отбора проектов бюджетирования в Арамильском ГО и др.

Представительный орган нашего муниципального образования в постоянном режиме поддерживает связь

с общественными объединениями (Совет ветеранов, Общественная палата, Общество инвалидов, Общество слепых и др.), оказывает помощь в проведении мероприятий из личных средств.

6. Работа депутатов с избирателями

Самый эффективный контроль за деятельностью органов местного самоуправления – это встреча с избирателями. Ряд вопросов депутаты решают в рабочем порядке, обращаясь за решением к работникам Администрации городского округа, Главе Арамильского городского округа.

За отчетный год непосредственно в Думу поступали индивидуальные и коллективные письменные обращения граждан по следующим вопросам:

- транспорт и связь;
- жилищные вопросы;
- коммунально-бытовое обслуживание;
- социальная защита населения;
- здравоохранение;
- благоустройство и др.

На прием по личным вопросам к депутатам обратилось более 210 человек. На все обращения даны письменные ответы либо устные разъяснения.

Согласно порядку, установленному Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», городской Думой обеспечивалось всестороннее и своевременное рассмотрение поступивших обращений, в том числе с



направлением письменных ответов заявителям. При необходимости обращения направлялись для принятия мер в соответствующие инстанции.

В 2024 году на основании представлений от организаций депутатами принято Решение о присвоении звания «Почетный гражданин Арамильского городского округа»: Елпашевой Светлане Валентиновне, учителю Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» и Маслову Сергею Александровичу, пенсионеру.

Важным направлением работы с гражданами оставалась индивидуальная работа депутатов Думы, проводимая с жителями в избирательных округах. Депутаты осуществляли личный прием граждан в установленные дни



по утвержденному графику, который размещен на официальном сайте Думы, на информационном стенде Думы в здании администрации, и также контактировали со своими избирателями в режиме телефонной связи.

В течение отчетного периода было выполнено:

1. ремонт дорог местного значения на сумму 14 800 тыс. рублей

г. Арамиль, ул. Энгельса площадь асфальтирования 2790 м²;

г. Арамиль, ул. Максима Горького ремонт дорожного полотна Соколовского моста;

г. Арамиль, ул. Нагорная площадь асфальтирования 1343,2 м²;

г. Арамиль, пер. Исетский площадь асфальтирования 950 м²;

п. Арамиль, ул. Кооперативная площадь асфальтирования 1800 м²;

п. Светлый, площадь асфальтирования 885 м²;

п. Арамиль, ул. Станционная площадь асфальтирования 1500 м².

2. Ремонт тротуаров по маршруту «Дом-Школа-Дом», пешеходных переходов по национальным стандартам и новое строительство тротуаров, более чем на 18 000 тыс. руб. по следующим адресам: г. Арамиль, ул. 9 Мая, 1 Мая (у детской школы искусств), п. Светлый, г. Арамиль ул. Свердлова, п. Арамиль ул. Ломоносова, Кирова, г. Арамиль ул. Колхозная.

3. Проведено обустройство транспортной инфраструктурой земельных участков, предоставленных для ИЖС многодетным семьям с отсыпкой щебнем и скальным грунтом на 22 032,0 тыс.руб.

4. Установлена линия электропередач в микрорайоне «Теплое поле».

Благоустроена зона отдыха в пос. Арамиль ул. Ломоносова, установка малых архитектурных форм будет сделана в ноябре.

В КДК «Виктория» проведен ремонт входной группы, пол в хореографическом зале, установлено голосовое оповещение и управление эвакуацией.

В СК «Надежда» проведен ремонт отопления и пожарной сигнализации.

Ликвидированы несанкционированные навалы мусора.

Обустроены места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов.

Снос аварийного жилого дома в п. Арамиль, ул. Станционная и г. Арамиль,

ул. Чапаева будет проведен в ноябре.

Приобретено и установлено оборудование для адаптивной физической культуры в клубе «Юность» по адресу: г. Арамиль, ул. Ленина, 2 г.

Отремонтирована спортивная площадка (корт) в г. Арамиль, ул. Полевая.



Выделен земельный участок под строительство общей врачебной практики для жителей района Гарнизон, в ближайшее время будет установлено здание.

Проведены частичные ремонты и приобретено оборудование в образовательных учреждениях: МАОУ «СОШ № 1», МБОУ «СОШ № 3», МАДОУ «Детский сад комбинированного вида №4 «Солнышко», МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 5 «Светлячок», МАДОУ «Детский сад №7 «Золотой ключик», МБУК



«Арамильская центральная городская библиотека» и др.

На организацию субботников с последующим вывозом мусора было выделено 2 234,0 тыс. рублей.

На содержание общественной территории «Набережная р. Исеть около Храма Святой Троицы» было выделено и освоено 500,00 тыс. руб.

Спил ветхих деревьев – выполнено частично, работы будут проводиться до конца года.

Проведены обследования муниципальных жилых помещений на предмет необходимости проведения текущих и капитальных ремонтов. (п. Арамиль, п. Светлый).

Проведен частичный ремонт в МБУК «Арамильская центральная городская библиотека» и в настоящее время ведутся работы по ремонту фасада здания.

Участвовали в работе комиссии и в дальнейшем в торжественном мероприятии по присвоению городу Арамиль статуса «Город трудовой доблести и славы».

Отдельное внимание уделялось ветеранам Великой Отечественной войны. Всех ветеранов, проживающих на территории округа, поздравляли с Днем Победы, юбилеями и государственными праздниками. Совместно с ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами локальных войн участвовали

в митингах. Депутаты участвовали в акции «Серебряная елка».

После начала Специальной военной операции по инициативе администрации Арамильского городского округа депутаты принимают участие в сборе гуманитарной помощи гражданам, прибывшим из ДНР и ЛНР и в зону СВО.

Подводя итоги за отчетный период работы Думы, можно сказать, что проделана огромная работа и достигнуты определенные результаты. Многие еще предстоит сделать, но благодаря сла-

женной работе, взвешенным решениям в экономической и бюджетной политике обеспечена стабильность в экономике городского округа, выполнены социальные обязательства, привлечены дополнительные финансовые средства из бюджетов других уровней и внебюджетные средства.

Депутаты Думы 7-го созыва Арамильского городского округа